БЕСПОЩАДНО ИСТРЕБЛЯЙ ГИТЛЕРОВЦЕВ! НИГДЕ И НИКОГДА НЕ ДАВАЙ ИМ СПУСКУ! КАЖДЫЙ УНИЧТОЖЕННЫЙ НЕМЕЦ--ЭТО ШАГ К ПОБЕДЕ!

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ



"ВОЙНА ЕСТЬ ВОЙНА, ОНА ТРЕБУЕТ ЖЕЛЕЗНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ"

Красноармейская газета

№ 49 || Вторник, 25 августа 1942 г. || № 49

СТОЙКОСТЬ, ПОБЕДИВШАЯ СМЕРТЬ

рокой задонской степи выше там! Этот клич призывным ка гибпет на поле боя, а самой высокой горы вознес имена четырех советских гвардейцев — Беликова, Алейникова, Болото, Самойлова. Здесь четыре советских воина приняли бой с тридцатью немецкими танками и вышли победителями. Мощные машины не смогли взобраться на ничтожную высоту, потому что ее зашищали люди, поднявшиеся по вершив человеческого духа.

В районе Клетской, на одном из участвов фронта, группа немецких танков и броневиков прорвалась наше расположение. Два расчета гвардейцев-бронебойщиков залегли на холмике., Они не получили приказа отойти и оставались на рубеже, пока не были отрезаны от своей части.

Грянул неравный бой. На четырех человек с двумя противотанковыми ружьями превратится в мертвый лом, двигалось около тридати танков. Гвардейцы не прог-нули. Они верили в свое оружие, верили в себя, в свою победу. Первые залиы перазили два данка. Лавипа гремящей стали обрушилась на бронесовщиков, но родлюбичых детей. Немцы отошли, чтобы развернуться, охватить подковой холмик и покончить с храбредами.

Гвардейцы спокойно ждаля врага. Они обнялись, как братья, которых на жизнь и на смерть сдружила опасчость, и наждый поставил свою подпись на боевом ли-

колоколом безмольно звучал смелый зря не погибнет. в душе у четырех. Они ду- Они знали: Родине нужна мали не о собственной гибели, но о том, чтобы погубить врага. И когда занки, лязгая и изрыгая огонь, пополали на гвардейцев, ружья в руках героев били еще чаще, еще метче.

Пятнадцать немецких тан ков запылало на поле неравного боя. Остальные попятились перед неслыханвым упорством четырех советских воинов. Четыре гвардейца отбили танко-вую атаку врага и сами остались живы

остались живы. Есть на войне пеумоли-мые заковы чисел. Но кто измерит убойную силу двух противотанковых ружей, помноженную на сталь четы.

рех русских сердец?! У врага численное превосходство в танках, но все если каждый советский воин будет драться, как дрались четыре гвардейца-бро-

небойщика. Человек силен своим оружием, но в руках слабого человека самое мощное оружие бессильно. Если бы Беликов, Алейников, Болото и Самойлов дрогнули перед лицом врага, пытались бежать, - они бы погибли. Бронебойные пули их ружей не спасли бы их. Но в грозный час смертельной схват-- о своем воинском долге, и это вдохиуло в их грудь отвату и принесло им побе-

Маленький холмик в ши- "Смерть немецким оккупан- щит смелых; трус наверняне их гибель, а их жизнь, их победа. Они слишном любят жизнь, чтобы болться смерти, и во имя жизни в свободной и счастивой отчизне готовы были погибнуть, но остан вить врага.

В бескрайной задонской степи тахо стоял безыменный, покрытый травою холм. Примли в нему четыре советских бойца, четыре героя, и стал он гранитной крепостью, пеприступной для врага. Пятнадцать стальных чудовищ разбились о груду простой земли, потому что к ней грудью приникли наши гвардейцы.

На Дону и Кубани быются со злобным врагом бойцы советской земли. Душа горит великой ненавистью к подным немецким захватчикам, сжимается сердце от священной тревоги за судьбу Родины. Но нет в мире такой силы, что могла бы сломить тех, кто, подобно 4-м гвардейцам с Дона, стоят на своих рубежах насмерть, за славную смедую жизнь.

Стойкость, победившая смерть, - вот имя бессмертного подвига гвардейцев. четырех Слава бесстрашным воинам Беликову, Алейникову, лото, Самойлову!

Их пример говорит кажки герои думали не о себе дому бойцу Красной Армии. стойко защищай свой рубеж, и ты победишь смерть, нобедишь врага!

стве, где Беликов нацисал: ду. Они знали: стойкость — (Передовая "Красной Звезды").



Гвардейцы — разведчики И. Кострычаный и М. Жинжиков. Каждый из них уничтожил свыше 40 гитлеровцев.

КОМАНДИР ВПЕРЕДИ

Нужно было выдвинуться вперед и пулеметным огнем расчистить дорогу для наступающих бойцов.

Командир отделения Юров, взяв пулемет, пополз к подбитому танку. За ним последовали осталь-

Пулеметчики открыли ураганный огонь. Под его при-крытием стрелки ринулись в наступление. Юровцы же, увлеченные храброкомандира, стью продолжали разить врага.

Лейтенант

П. Новиков.

Д Л СОВЕТСКОЙ стране

ТАНКИ ИЛУТ ПО КОНВЕЙЕРУ

Город Н. Трижды орденоносный Кировский завод в рекордно короткий срок перешел на массовое конвейерное производство танков. Боевые машины уже идут по конвейеру. На головном танке "Сталин" заканчиваются последние работы. За ним Moдвигаются танки лотов", "Киров", "Суворов" "Кутузов", "Александр Невский" и др. Благодаря конвейерному производству, выпуск машин значительно увеличился.

(TACC).

ПЕРЕДВИЖНЫЕ ВЫСТАВКИ МУЗЕЯ РЕВОЛЮШИИ

За время войны музей Революции СССР организовал свыше 140 передвижных выставок в воинских частях, госпиталях и на предприятиях Москвы, Основные темы выставок: "Героический путь Красной Армии", "Год великой Отечественной войны", "Выполнезаветов Ильича", деятельность "Жизпь и И. В. Сталина" и др.

Только за последние 3 месяна эти выставки посмотрело 182 тысячи человек.

(TACC).

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 24 августа

В течение 24 августа нашей авиации на различнаши войска вели бои с ных участках фронта уничвосточнее Клетской, северо-восточнее Котельниково, а также в районах Прохладной И южнее Краснодара.

На других участках существенных изменений не произошло. Нашим кораблем в Финском заливе потоплен транспорт противника доизмещением в 7.000 тонн.

За 23 августа частями

противником в районах юго- тожено или повреждено до 20 немецких танков, более 100 автомашин с войсками и грузами, до 30 подвод боеприпасами, подавлен огонь 7 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 4 свлада с боеприпасами, потоплен немепкий порт водоизмещением 6.000 M тони, рассеяно уничтожено до 2 батальонов

пехоты противника.



На-днях, по приказу оккупационных властей будет снято 200 памятников, от ящих в парижских скверах и в садах. Памятники пойчут на переплавку, так как Германия остро пуждается в цветных металлах.

Мексиканский презилент Авала Камачо подписал деврет о призыве на военную службу лиц мужского пола в возрасте от 18 до 45 лет.

(TACC).

ДЕЙСТВИЯ АМЕРИКАНСКОЙ АВИАЦИИ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

В коммюнике командования американскими возлушвыми сидами на Ближнем Востоке говорится, что американские средние бомбардировщики успешно атаковали Мерса-Матрух. Тижелые бомбардировщики сбробомбы и подожган крупное торговое судно противника в Средиземном море, а также бомбили портовые сооружения Тобрука. Все самолеты возвратились на свои базы.

(TACC).



Варварским пыткам, бесчеловечным издевательствам, мучительной смерти предают гитлеровские палачи захваченных ими пленных и раненых бойцов и командиров Красной Армии.

На снимке: сарай,

превращенный немца ми в кровавый тестаповский застенов.
Здесь наши бойцы обнаружили десятки трупов замученных гиттеровскими палачаим раненых красноармейцев.



3A CMERTS - CMEPTS!

с немцами принам на Дон, черк немецкий. Продажные к Воронежу как псы, они не отстант ог своего хозии-на. Она во всем следуют его примеру. Грабить-так пить и шагу. Каждому пабить как немцы, убивать так убивать всех, как немцы, и малых и старых.

Венгры на нашей землеэто те же пемцы. Кто идет против нас, кто хочет отнять Haury землю-тот Buar. Бьешь немца, бей венгра. одевшего гитлеровскую шкуру! Он такой же немец.

Недавно наши бойны нашли под Воронежем воззвание венгерского командова.

Продажные вентом вместе имя. Дух его немецкий, Побандиты песут нам смерть как и немцы. Без слова "смерть" опи не могут сту-Baшему человеку и от них сморть. угрожает смерть.

Пьяные нахалы пишут: _Смертной казни бу-

> дут подвергнуты те: кто будет переходить из одной деревии в другую;

часами;

кто будет снабжать продовольствием или эти головорезы гитлеров-

ние лицам, не прожи- так: вающим в данной деревне...

Пз своего села и дома не выходи. Никого не корми. Ни с кем не встречайся. Это же — тюрьма. Это же -

А пошел в другую деревню-тоже смерть. Вышел вечером на улицу-смерть. Покормил человека или пустил его переночевать смерть.

И смерть не только тебе кто будет замечен на одному, сделавшему улице между 21 и 4 Смерть всей деревис, гибель окружающим селам.

Свой бандитский приказ

предоставлять помеще- ской выучки заканчивают

«При невыполнения этого приказа котя об одним, все жители обдеревень ружающих будут выселены и забв Бурския инеры лагерь".

Кругом-смерть.

Воин! Убей немца и убой BCOX, ETO YOURT CXBATHTE TO би за гордо, кто раскры гнилую пасть на твой до твою Родину! Убей того, вт хочет умертвить тебя! На смерть — смертью

Berbi Семен Молчанов.

Ответственный редакт и. минико